香港舉辦首個以探討國民教育為題的國際研討會******

下稿代公民教育委員會發:

由公民教育委員會、青年事務委員會、民政事務局及香港電台合辦的「國民教育國際交流研討會」將於明日及星期三(六月七日及八日)在香港灣仔會議展覽中心演講廳1舉行。

這是香港首個以探討「國民教育」為題的國際研討會,目的是讓世界各地的專家就推廣國民教育的知識與經驗,與本地人士進行交流討論,從而令香港有所裨益。

來自世界各地,包括法國、香港、日本、立陶宛、中國內地、北愛爾蘭、新加坡、南韓、英國,以及美國的十一位專家及學者將出席是次研討會,透過主題分享及分組討論,與參加者進行交流。研討會的參加者包括政府諮詢委員會、非政府機構、學校校長、學校公民教育老師、專上學院學生、地區組織代表、以及報章雜誌編輯、時事評論員和市民等。

研討會將由公民教育委員會主席香灼璣、青年事務委員會主席蔡元雲、民政事務局局長何志平、以及廣播處長朱培慶擔任主禮嘉賓。何志平局長將於六月八日上午九時三十分出席致研討會重點演說。研討會的過程並會於香港電台網上廣播站(http://www.rthk.org.hk)視像直播。

如欲查詢研討會詳情,請致電 2 3 7 2 0 0 9 0 或瀏覽研討會網站(<u>http://www.national-education.org</u>)。

完

二〇〇五年六月六日(星期一)